

# 父亲狱中采血,七岁女孩终落户

七年来生活教育都遇到很多麻烦,如今可以办理学籍了



▲10月30日,小诺拿到户口本,告别了“黑户”。

▶一家三口在狱中相见,为了孩子,父亲决定好好改造,争取早日出狱。



## 进学校也没学籍,孩子难享义务教育

9月29日上午,小诺由妈妈和奶奶陪着来到淄博监狱。此行的目的只有一个,就是见在此服刑的父亲李宏盛(化名)以采取血液样本。

小诺出生于2008年,当时父亲李宏盛并未与母亲朱玲(化名)登记结婚,也没有领孩子的出生证明,因此就一直没给孩子落户。小诺3岁那年,李宏盛因一起刑事案件被判有期徒刑18年,“落户的事从此搁置了起来。”

2014年,6岁的小诺已经到了上学的年龄,“小诺没有户口,无法入学籍。”这可愁坏了朱玲和小诺的奶奶,两人一合计,找熟人托关系终于将小诺送进了一所小学,校方告诉他们,必须尽快落户才能办学籍,要不然就算读书也不能算作义务教育。在学校里,由于没有学籍,每到打预防针等安排时,小诺总是被落单,知道被孤立了她只会默默地在一旁哭泣。

朱玲和小诺的奶奶来到东

里派出所,民警告知,落户须先有一份出生医学证明,证明小诺是李宏盛和朱玲所生。今年8月份,当她带着孩子来到孩子出生的医院,希望开一份证明时,却因为不合规定而无法落实。“当时小诺拉着医生的白大褂,一边哭一边央求医生,给她开个证明,好让她上学。”朱玲一想起小诺当时似乎绝望的神情,便忍不住流泪。东里派出所了解这一情况后,便主动出面帮孩子做一份亲子鉴定。

文/片 本报记者 刘光斌  
通讯员 公为进 白先伟

因为父亲和母亲没有登记结婚就生下了自己,加上父亲后来入狱,7岁的小诺一直没有户口,她在上学和生活中遇到了很多麻烦。小小的她过早感受到了生命的不公。

在当地派出所的帮助下,经过亲子鉴定等一系列程序,10月30日,7岁的小诺终于领到了登记有自己名字的户口本,这意味着她再也不用因为没有学籍而哭泣。还在监狱中服刑的小诺父亲,看到女儿因为自己的过错而承受痛苦,派出所民警还东奔西跑帮助孩子落户,原本坚硬的内心也开始松动,为过去而忏悔不已。

## 父女狱中相见,民警现场采集血液样本

“当时听说派出所愿意出面,我激动得都快哭了出来。”小诺的奶奶在监狱门外等待。此时,在监狱会面室里,李宏盛紧紧握着小诺的手,眼睛里噙着泪花。“在小诺最需要父亲的时候,我却在服刑。一想起就感到亏欠她好多,心里全是悔恨。”从2011年入狱以来,李宏盛的内心因为两件事经历一次巨大的转变。第一件是爱人朱玲没有离开他,反而多次

入狱看望他,第二件便是女儿小诺。“每天晚上,我自己看着小诺不同年龄段的照片,常常忍不住偷偷哭。”李宏盛坚硬的内心开始松动了。

为了女儿的户口问题,李宏盛完全帮不上忙,每次朱玲向他提起,他也无计可施。9月份,狱警通知他,东里派出所已经和监狱取得联系,经过上报审核之后,决定为小诺一家开绿灯,允许警方带着孩子来到监狱为其

一家三口提取血样样本,允许拍照证明三人的亲属关系。

民警拿出仪器,现场刺破李宏盛、朱玲和小诺的手指,采集了样本,一幅全家福也将这特殊的一刻定格了下来。

“小诺的脾气有些随我,很倔。”李宏盛看着将要离去的妻子和女儿,眼泪已经无法控制。他对狱警以及妻女允诺,自己一定会好好改造,争取早日出狱,好好补偿对女儿的亏欠。

## 亲子鉴定成功,七岁女孩不再是“黑户”

DNA亲子鉴定的过程可谓一路绿灯。9月29日当天,民警便带着血液样本来到淄博市公安局司法鉴定中心。“我们也向市局做了特殊说明,鉴定中心特地为小诺一家的鉴定排期做了提前,国庆节之后,不到一周,结果便出来了。”东里派出所一位民警说,检验报告上得出结论,小诺确为李宏盛与

朱玲的生物学女儿。有了此证明之后,东里派出所又围绕其出生日期等情况,进一步核实后向县局申报。

10月28日,落户材料审批通过。民警第一时间给小诺的奶奶和母亲打电话。“听到这个消息后,突然觉得一块大石头落了地。”朱玲说,女儿听到这个消息时,也高兴得不得了。

10月30日中午,她向单位请了假,从学校里接出女儿,没有吃饭便直奔东里派出所。此时,户籍民警已经在等候,当场打印出来的崭新的户口簿上,出现了小诺的名字和身份证号。“接下来就去给她办学籍,好几年的心愿终于达成了。”7岁的小诺坐在一旁,紧皱的眉头不见了,是一副天真的笑容。

## 鲁北药业严重违规 被暂停药品生产

本报济南10月31日讯(记者李钢) 近日,省食药监局发布公告,宣布收回山东鲁北药业有限公司药品GMP证书。该证书被收回,意味着药品生产企业将暂时无法进行药品生产。

公告显示,山东鲁北药业有限公司严重违反《药品生产质量管理规范》规定,依法收回其《药品GMP证书》(证书编号:SD20140265;地址:山东省沾化县城中心路1145号;认证范围:片剂、硬胶囊剂、原料药(溶菌酶、玻璃酸钠)。

据悉,药品GMP认证是药品监督管理部门依法对药品生产企业药品生产质量管理进行监督检查的一种手段。新开办药品生产企业或药品生产企业新增生产范围、新建车间的,都应当按照《药品管理法实施条例》的规定申请药品GMP认证。证书被收回意味着无法再进行药品生产。

## 女子ATM机忘退卡 男子取走两万获刑

本报聊城10月31日讯(记者孟凡萧 通讯员王希玉 吕志栋) 男子在ATM机排队取款时,见前面的人忘记拔卡便起了贪念。近日,山东省冠县人民法院公开宣判一起信用卡诈骗案,被告人崔某犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金人民币2万元。

2014年11月20日11时20分许,柴女士在中国邮政储蓄银行的ATM机上办理存取款业务后,未把银行卡退出便到一边去打电话(未出ATM机室)。在她之后办理业务的崔某发现ATM机内有银行卡,并未将此情况告知柴女士。随后,崔某通过直接取款、转账的方式分4次将该卡中的23890元取得,连同该银行卡据为己有。柴女士回家后,丈夫拿出短信提醒向其询问时,她才想起银行卡遗忘在ATM机中,柴女士立即向公安机关报案。银行工作人员通过银行卡的转账记录很快找到了崔某,崔某见事发到公安局投案。

法院审理认为,崔某明知是他人的银行卡而故意冒用,骗取他人财物,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。

## 菏泽在市区河流 投放百万尾鱼苗

本报菏泽10月31日讯(记者袁天卿) 10月31日上午,2015“蓝天水邑 鱼跃花乡”菏泽放鱼节开幕,现场近千名市民参与其中,将100万尾鱼苗投放到市区赵王河内。据了解,之后300万尾鱼苗还将继续在浮龙湖、雷泽湖投放,用于“以鱼养水”,改善水域生态环境,净化城市水系。

记者了解到,今年是菏泽第二届放鱼活动。11月上旬期间,还将在雷泽湖、浮龙湖放流300万尾鱼。同时,为保护放生的鱼苗,菏泽市赵王河管理办公室将加强巡逻执法,依法查处炸鱼、网鱼、电鱼等行为。

现场很多市民也参与到放鱼活动中。市民王先生带着5岁的女儿一早就来到现场,“上一年我们就来了,这个活动很有意义,可以很直观地教育孩子爱护身边环境,培养她的环保意识。”王先生说。

# 伪造购房合同,挪用住房公积金

原临清住房公积金管理部副主任高峰获刑12年

本报聊城10月31日讯(记者孟凡萧 通讯员王希玉 王娟) 身为公职人员,利用职务之便,采取伪造合同等手段,违规挪用巨额公款进行赌博等非法活动。近日,山东省临清市人民法院对原聊城市住房公积金管理部临清市管理部副主任高峰挪用公款案作出一审公开宣判,被告人高峰犯挪用公款罪,判处有期徒刑十二年;涉案赃款1964507.62元,继续予以追缴。

被告人高峰,男,1971年11月出生,山东临清人,汉族,大学

文化,原系聊城市住房公积金管理中心临清市管理部副主任。

法院经审理查明,聊城市住房公积金管理中心是聊城市人民政府管理的,行使全市住房公积金归集、使用等职责的全额预算管理事业单位。被告人高峰于2005年11月至案发时先后任聊城市住房公积金管理中心临清市管理部科员、副主任,负责会计报表和住房公积金抵押、按揭、信用贷款等工作。

被告人任职期间,于2011年至2015年,利用职务上的便

利,采取伪造高某、牛某芸、邱某某、林某某、李某、赵某某、李某某、牛某梅、牛某志购房合同的手段,以上述人员的名义从中国建设银行临清支行违规取得住房公积金贷款9笔,共计270万元,归个人使用,进行赌博等非法活动。截至公诉机关提起公诉时,尚有2464507.62元无法归还。法院审理期间,原聊城市住房公积金管理中心临清市管理部主任吴某某(因本案涉及滥用职权)偿还了高某、牛某志名下的公积金贷款42.9万元,以高峰名下的住房

公积金偿还了7.1万元贷款。

法院审理认为,被告人高峰身为国家工作人员,利用职务上的便利,挪用住房公积金归个人使用,进行赌博等非法活动,数额巨大不退还,其行为已构成挪用公款罪。公诉机关指控被告人的犯罪事实清楚,罪名成立。被告人主动投案,如实供述犯罪事实,系自首,依法从轻处罚。临清市人民法院判决被告人高峰犯挪用公款罪,判处有期徒刑十二年;对被告人高峰涉案赃款1964507.62元,继续予以追缴。